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QUINTO SEMINARIO DE TRIGONOMETRIA

1. Sefale V o F a las siguientes proposiciones:
|. Sen2yCosy - Cos2ySeny = Sen3y
[I. Cos3xCosx + Sen3xSenx = Cos2x
[1l. Sen10°Cos4® + Cos10°Send® = Sen14°

A) FVWV B) VVF
D) VFF E) FFF
2. Simplifique :

C) VFV

Sen(p + 20°)Cos(10° - B + Sen(10° - B)Cos(§ + 20°)

1 3
A)— B)—
)2 )2
2 4
D)—- E)-
)3 )5
3. Calcular:

Cos20°Sen35° - Sen20° Cos35° + Sen45° Cos60°

A)ﬁ B)\/g
2 2
D)8 £) 2
4 3

4. Los éangulos agudos o y B son tales que:

C)f

1
Tang = % y Tanp = 3 Calcule: a + .

A) 22°30° B) 45° C) 30°
D) 60° E) 75°
Cos(x + y)
———— - CotxCot i :

5. SenxSeny oxLoly es igual a:
A) -2 B) 2 C) 1
D) 0 E) -1

2 1
6. Si: Tan(a+b)-= 3V Tan(a - b) = 5 - Calcule tan2b.

1 2
A) — B) -
)17 )17

7 9
D) - E) -
)17 )17

5

C)ﬁ

Tanf - Tan(f - 0 )

7. Elequivalente de: R =

A) Tan@
B) Tana
C) Cot6

1+ Tanf Tan(B - a )’ es:

D) Cota
E) Tana.TanB

Sen(x + v)- Seny.Cosx
8. Al simplificar: K = (x+y) y

Cos(x+ y)+ Senx.Seny
se obtiene:

Coty
Tanx.Coty

Sen(x+y) + Sen(x-y)
Senx . Seny

9. Simplifique: €=

A) Tany
B) 2Tany
C) Coty
D) 2Coty
E) 2Tanx

10. Dada la ecuacion: gx” + bx+ ¢ = 0, con

sus raices “Tan@” y “Tana”, calcule Tan(0 +a)

en términos de a, by c.

(o
o
W)

A B C
) cta ) c-a )c+ b
D) 2 E) 2
c-b b+a
11. Halle el equivalente de:
_ <[38en10°- 2Sen40°
2Cos40°+ Senl(°
A) - .3 B)--/3/3 C)-1
D) -2 E)-2/3/3
12. Reduzca:

C = Sen50°-2Senl10°Cos40°
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13. Halle el equivalente de: 18. En el trapecio rectangulo, halle Tan 6

a
Cos40°+ [3Send0°
3Cos33°+4Sen33°
b 8
A) 2/5
B) 5/2
C) 2
D) 5 ¢
E) 1
A) abt cb B ab- cb c ab+t cb
14. Calcule: (1 + Tan 23°) (1 + Tan 22°) b - ac b*- ac b*+ ac
A) O 2 2
B) 1 D) a2+cb E) ab2+cb
C) -1 b” - ac b” - ac
D) 2
E)-2 19. En la figura calcular el valor de “x™:
15. Si: a — b = 60°; calcule: A) 10
P = (Cosa+Cosb)? + (Sena+Senb)? X
B) 11
A)1 C) 12
B) 2 3450 2
C) 112 D) 13 o
D) 1/3 E) 14 3
E)3
20. En la siguiente figura, ABCD es un rectangulo,
16. En la siguiente figura, ABCD es cuadrado donde: donde AB =4, AD =2 y CE = 3. Hallar Tan®.
AD = 2DE. Halle Tan6. 15
1 Ay
A) — A B A B
2 14
B) -
4 3
B) -
3 12 0
C) &+ D C
0! L ;
4 E D C
17
1 D) 5
D) 5 E
4 £)
E) -
Angulo doble

17. En la figura, calcule tan(p3 - 6)
21. Simplifique: K = Sen2x(Tanx + Cotx)

3
A A) %

4 B) 1
B)g C)2

D) Csc2x

©) ; E) Tan2x
D)—

4

5
E)§
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0Sen3x D2 0Cos3x D2

22. Simplifique: M = -
H Senx H H Cosx H 28. Si: Senx — Cosx = Y. Halle Csc2x.
A) Senx A) 16
B) 4Cosx B) 16/11
C) Tanx C) 16/15
D) 8Cos2x D) 16/13
E) 4Cos2x E) 16/7

23. Si: Sen2x = 2/3, calcule: Sen* x + Cos * x m
29. Dado: Cos(z+ )= Jm

A) 7 B)- 7 C) 2 Calcule Sen2f .
9 9 9
2 2 A) 2m
S B)- 2 B) 2m + 1
_ _ Tan20 g) ?m E !
24. Indique el equivalente de: —————— )1-2m
1+ Sec26 E)1-m
A) 2T 9 30. Halle “k” si se cumple que:
an—
) 2
8 Cos?(45°0)- Sen?(45°+6) = kSenfd Cosh
B) Tan—
) 2
C) Tanf g\) —?
D) —Tan$ ng
E)1/2
25. Reduzca: )
31. Halle “n” en:
_ 3+ 4Co0s2A4+ Cos4A4
3-4Cos2A+ Cos4A 16Sen06CosbCos26Cos406Cos80 = Sen2"0
A) Cot’A A) 1
B) Cot‘A B) 2
C) Cot?A C) 3
D) TanA D) 4
E) Tan‘A E)5
26. Halle el valor de : Cosdd
E = Csc10°-~/3Sec10° 32. Reduzca: 5 5
1-8Sen“fCos~0
g) i B) Senb
D; 5 C)Cos26
E)6 D)2
E) CosB
27. Enlafigura calcular el valor de ™" 33. Siendo m y n numeros enteros positivos, tales
A) 10/3 que: Cotx — Tanx = m.Cot(nx)
calcule: m+n+m.n
B) 11/2 X
A)2
C) 12/5 B)4
D) 13/3 o C)6
2 D)8
E) 14/2 a E) 10

|
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34. Reduzca:

Cosa + Sena Cosa -Sena

Costt -Sena Cosa + Send

E) 2Sen6
36. Calcule el valor de:

V- SenLCosn—Coleosn—
32 32 16 8

C)

Angulo mitad

37. Dado Cosb = -068; 1 < § < 37“

calcule: Cos%

A) 0,04 D) -0,4
B) -0,04 E) 0,2
C) 04
38. Calcule el valor de: Tanzn—4
A) Je+3+/2+2
B) J/6--3+2+2
C) J6+/3+-/2-2
D) J6-3+2-2
) JB+/3--2+2
0

I

oo‘@l

30, Simojifae: |1 C0528 2Tan
. Simplifique: -
1+ Cos20 4 _ Tanzg

40.

41.

42.

43.

44,

A) 2Tan®
B) Tan26
C)o

D) 2Cot6
)

E) 2Tan26

Halle el valor de: Cot 112°30°

Si  CotA=n/m
Halle el valor de la expresion:
Y= nCos2A + mSen2A

Si Tanx = j; y ; 180°< x< 270°

Halle: /10(Cos g ; Sen g)

Si: xO<n/2,n> O Senx=%

Calcule el valor de:

d X x[
E=2 1 —- —
+ \/_BHSen2 COSZH
A) 1
B) 2
C)3
D) 4
E)5
3R
De la figura, si: AC = - calcule: Tan(6/2)
A) 7
B) 24/7
C) 3J7 R
7
o 37 9
2 )

A 0

B
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5 V7
3

45. Si: x0 IIC , reduzca la expresion: CLAVES
R- \/1+ Csc2x - Cot2x 01

Csc2x+ Cot2x 02
03
Secx 04
05
06
2 07
08
46. Si:270°< § < 360°, y se sabe que Secf =2, (1)8

Calcule: Tan% 11

12
A) -3 13
B)-1 14

J3 15

C)-— 16
17
18

3
J3 19
3

20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
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